



扫黑除恶在行动

广丰举报方式

区扫黑办举报电话:0793-2652517

区公安局举报电话:0793-2652925

区纪委区监委举报电话:12388

全国扫黑办智能化举报平台:通过扫描专用

二维码、网上搜索“12337”或者点击中国长安网、中央政法委长安剑微信公众号和微博等链接,动动手指就可随时随地登录平台一键举报黑恶线索。



2019 年全区教育大会召开

谭赣明出席并讲话

本报讯 记者曾萍艳报道:9月10日上午,2019年全区教育大会在贞白中学多功能报告厅召开。区委书记谭赣明出席大会并讲话,区委常委、宣传部长周菊梅,区人大常委会副主任俞柳君,区政协副主席张莉,铜钹山国家森林公园管委会主任徐利火等出席会议。副区长陈金良主持会议。

会议传达学习了习近平总书记关于教育的重要论述以及全国和省、市教育大会精神,表彰了过去一年为广丰教育事业作出重要贡献的个人,总结回顾了近年来全区教育工作情况,并就当前和今后一个时期全区教育工作进行部署安排。

谭赣明代表区委、区政府向全区辛勤工作在教育一线的广大教育工作者致以节日的问候,向受到表彰的先进个人表示祝贺。他指出,近年来,区委、区政府坚持教育优先发展的理念,以建设教育强区为目标,加大教育投入,努力改善办学条件,优化教育资源配置,加强师资队伍建设,创新教育教学管理,全区教育事业呈现出蓬勃发展的良好态势,教育强区建设迈出坚实的步伐,学在广丰曙光初现。具体体现在:一是聚焦扩容增量,办学条件有了新突破;二是聚焦内涵特色,教育质量有了新提升;三是聚焦队伍建设,师资力量有了新加强。

谭赣明强调,教育是基础,更是根本,必须提高站位,坚持优先发展战略不动摇。百年大计,教育为本。党的十八大以来,习近平总书记高度重视教育改革发展,作出了一系列重要讲话、重要指示,提出了一系列新理念新观点;在全省教育大会上,省委刘奇书记从准确把握核心要义,深入学习贯彻习近平总书记关于教育的重要论述;在全市教育大会上,市委马承祖书记强调要紧紧围绕“奋力打造教育强市,跻身全省第一方阵”的总目标,加快推进教育跨越式发展,努力办好人民满意的教育,为“决胜全面小康、打造大美上饶”贡献教育力量。谭赣明要求,全区各级领导干部和广大教育工作者,要进一步提高站位,深化思想认识,深入学习领会习近平总书记关于教育的重要论述,认真贯彻落实省市工作部署要求,牢固树立抓教育就是抓发展、抓未来、抓核心竞争力的观念,始终把教育发展放在重中之重的位置上,全面贯彻教育优先发展战略,满腔热情地支持教育事业改革发展,全力推动教育强区建设,努力办好人民满意的教育。

谭赣明强调,教育是民生,更是未来,必须咬定目标,加快教育强区建设不松劲。他说,教育一头连着民生,一头连着发展,关系个人、家庭和一个地区的未来。当



大会现场。记者周振宇/摄

前,广丰正处于跨越式发展的关键时期,面临新形势,也给教育工作提出了更高要求。全区上下一定要从广丰的发展大局和长远利益出发,咬定目标,抓住重点,加快推进教育强区建设,为广丰经济社会发展提供最坚实的智力支撑。他强调,一要抓牢立德树人这一核心。紧紧扭住立德树人这一核心任务,始终坚持社会主义办学方向,全面推进素质教育,努力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班

人。坚持把理想信念教育摆在突出位置,深入开展“诵读红色家书、讲述英烈故事”系列活动,持续抓好爱国主义教育和广泛开展爱国主义主题教育。二要建好校长、班主任、老师三支队伍。要打造一支高素质的校长队伍,不断完善校长聘任制,始终坚持公开竞争、择优聘任、能上能下、末位淘汰的选人用人机制,做好校长选拔聘任工作,着力打造一支懂教育、爱教育、善管理、

(下转4版)

刘斌来我区调研经济社会发展情况

本报讯 刘仕仁、记者吴柳报道:9月9日下午,副市长刘斌来到广丰,就经济社会发展情况进行专题调研。区委书记谭赣明,区委常委、上饶卫校党委书记许信云,江西中烟广丰卷烟厂厂长毛小东,上饶卫校校长汪根发,副区长张军华先后陪同。

刘斌一行先后到立景创新科技、盈盛实业、富荣电子、华凯丰科技等高新技术企业,深入企业生产车间,与企业家、科研人员亲切交流,详细了解企业生产工艺、产品质量、市场前景以及企业发展规划等情况。当了解到上述企业在国内都有着较高的市场占有率时,刘斌对企业市场定位、研发创新以及人才储备等方面的工作给予了肯定,并希望企业进一步优化产品结构,提升核心竞争力,提高市场占有率,实现企业持续健康发展。

刘斌指出,广丰是经济强区,要始终坚持高质量跨越式发展首要战略不动摇,大力推动新旧动能转换,推进产业转型升级,厚植发展优势;要坚持创新引领,着力培育科技含量高、成长性强、未来前景好的高新技术企业;要增强主动

服务意识,进一步优化营商环境,切实帮助企业排忧解难,为企业发展壮大保驾护航、贡献力量。

在贞白中学和上饶卫校新校区,刘斌详细了解了学校的总体概况、教学招生、基础设施建设等情况,并对广丰近两年来大手笔投入教育表示肯定。刘斌强调,要充分发挥学校的自身特长和优势,主动融入到当地的经济社会发展中去,为广丰发展提供有力的人才、智力支撑;要加强学校精细化管理,立足长远,谋划好学校的建设发展,不断提升办学质量和水平;要加强师资队伍建设,加大人才引进和培养力度,不断提高学校的综合竞争力。

在广丰卷烟厂易地搬迁项目现场,当了解到总投资20亿元易地技改项目将于2019年底建成投产,达产达标后可年产卷烟30万大箱,实现年销售收入50亿元,实现税收过20亿元时,刘斌指出,卷烟厂作为广丰重要经济支柱企业,对区域经济发展有着突出的贡献,希望企业在保证质量的前提下,加快项目建设进度,确保项目早日投产、早日运营。

本报讯 记者张贵华报道:9月10日下午,区委书记谭赣明到洋口镇组织召开扫黑除恶专项斗争集体谈话会。区人大常委会副主任郑建平,洋口镇党政主要负责人、分管政法工作的相关负责人及该镇村(居)支部书记参加了会议。

谭赣明指出,此次谈话会的主要目的是,全面贯彻落实中央、省、市有关会议精神,深入开展扫黑除恶专项斗争,研判当前形势并对下一步工作进行安排部署。他指出,两年来,洋口镇扫黑除恶专项斗争不断深入,在打击黑恶势力团伙犯罪方面已经取得了阶段性成效。下一步仍要严格按照上级有关部门要求,对一些群众反映强烈的问题加大打击与处理力度,切实肩负起促一方发展、保一方平安的政治责任,坚决打赢扫黑除恶专项斗争硬仗。

谭赣明强调,要提高政治站位,进一步深入开展扫黑除恶专项斗争,有力打击各种黑恶势力犯罪;要依法严惩,加大打击力

度,对群众反映强烈的热点、难点问题重点定向打击;要综合治理,抓好整改,对群众反映的情况进行认真排查,做到有则改之,无则加勉;要深挖彻查,加大线索清理,做到有黑必扫、有恶必除;要加大打“伞”破“网”、打“财”断“血”的力度,对保护伞一律一查到底、绝不姑息;要加大行业管理,铲除黑恶势力滋生的土壤;要加大基层组织建设,加大对软弱涣散基层党组织的整顿力度,配齐村“两委”班子,要充分展示党员就是一面旗帜,基层党组织就是战斗堡垒,弘扬正气,为扫黑除恶专项斗争开展创造良好的社会氛围。

郑建平就落实好会议精神强调,要强化整治担当抓整改;要坚持问题导向抓整改;要加强协调配合抓整改。

会上,富山、洲头等村居党支部书记就扫黑除恶专项斗争工作作典型发言。与会人员就落实好本单位职责深入开展扫黑除恶专项斗争工作进行了汇报。

谭赣明到洋口镇组织召开扫黑除恶专项斗争集体谈话会

